



→众人共同巡视鹅唛河支流的情况。



解决志文华小水灾问题

鵝唛河支流 建防水牆

(吉隆坡4日讯) 隆市中心于8月22日(周四)引来大暴雨，造成吉隆坡洗都志文华小旁的鵝唛河支流(Sungai Untut) 负荷不了庞大降雨量，满溢淹没教室及图书馆，令该校蒙受损失。

吉隆坡市政局得悉后，决定清理该河支流的障碍物和泥浆，并沿著支流增建1公尺高及250公尺长的防水墙(Flood Wall)，以一劳永逸解决水灾问题。

料12月中竣工

马来西亚华文理理会拿督王鸿财指出，当天校园积水达1尺，且漫淹至小学生腰部，受波及的包括校外泊车场、校内学前班教室及图书馆等。

他说，该场水患不仅导致学前班教室及图书馆的木质地板被浸坏，包括4000多本图书馆的图书被浸湿报废。

他指出，他收到该校投报后，9月20日(周五)联同吉隆坡市政局到现场巡视情况，并和该理事会教育援助金执行长拿督陈庆祝一致决定，通过援助金

拨款1万令吉予该校维修地板及捐赠图书。

“至于图书馆，我们会视情况来看需要提供何种援助。”

他周五(4日)联同市政局再度到该校巡视时，这么指出。

王鸿财说，该防水墙料于12月中旬竣工，目前市政局已派遣承包商着手进行清理工程。

“届时防水墙兴建后，将惠及该校及毗邻的洗都修道院国中和St. Joseph淡米尔国小。”



■吉隆坡洗都志文华小校门前路段将迎来加宽，校方相信届时将疏缓交通问题。



■众人到洗都修道院国中进行巡视。左为陈庆祝。

↓王鸿财(中)和陈庆祝(右2)联同市政局代表到吉隆坡洗都志文华小进行巡视。



加宽校门前停泊路进口

吉隆坡市政局为洗都志文华小捎来好消息，将协助该校加宽门前的停泊路(Jalan Perhentian)进口处，供师生们及相关人士方便出入。

王鸿财说，起初，该校收到毗邻的屋业发展计划的发展商通知，指他们将征用校门前一半的路段，即将原本的20尺宽路改造成10尺宽。

“校方得悉后，便向市政局表达顾虑，并表示一旦路段宽度遭缩减后，将加剧高峰时段的交通堵塞情况。”

他指出，万幸的是，经过理事会和市政局的查证，证实了发展商不仅不会征用一半的路段，甚至会加宽该路段，即从原本的20尺加宽至25尺宽。

“市政局说，发展商亦有责任美化及提升该出入口。”

他说，一旦加宽该路段后，届时能够疏缓家长们在载送孩子上下课时，长期面临的交通堵塞问题。

“该校前的泊车场属于公共地段，开放予道路使用者们停泊，故届时加宽路段后，不仅是该校师生及家长，就连其余人也能从中受惠。”